
O B R A Z L O Ž E NJ E 

-razloga i ciljeva donošenja Odluke o modelu financiranja razvoja širokopojasnog interneta u 

općini Vojnić 

 
Karlovačka županija, kao nositelj projekta, pokrenula je Projekt razvoja infrastrukture 

širokopojasnog pristupa na području Karlovačke županije. Projektom se planira 

implementacija nepokretne pristupne elektroničke komunikacijske mreže sljedeće generacije 

(Next Generation Access network - NGA mreža), koja će osigurati infrastrukturne preduvjete 

za održivi dugoročni društveni i gospodarski razvitak Karlovačke županije. Unutar Županije, 

određen je pojedinačni projekt koji obuhvaća Gradove Dugu Resu i Ozalj te Općine Barilović, 

Bosiljevo, Draganić, Generalski Stol, Kamanje, Krnjak, Lasinja, Netretić, Ribnik, Vojnić i 

Žakanje. Projekt će se prijaviti za sufinanciranje bespovratnim sredstvima fondova Europske 

unije, u sklopu investicijskog prioriteta 2a Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 

2014.-2020. (OPKK). Budući da bespovratna sredstva iz OPKK-a predstavljaju državne 

potpore, projekt se provodi unutar Okvirnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog 

pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP, 

NN 68/2016).  

 

Ovom odlukom Određuje se model financiranja razvoja širokopojasnog interneta u općini 

Vojnić kao A model kojim privatni operator, kao partner, preuzima punu odgovornost za 

projektiranje, izgradnju i operativni rad nepokretne širokopojasne pristupne mreže sljedeće 

generacije koja mora biti implementirana projektom. 

 

Mreža implementirana projektom ostaje u trajnom vlasništvu privatnog operatora. Privatni 

operator u modelu A obvezan je djelomično sufinancirati izgradnju mreže, u dijelu koji je 

komplementaran traženom udjelu potpora, odnosno bespovratnim sredstvima kojima se 

projekt sufinancira iz europskih fondova i nacionalnog udjela sufinanciranja. 

 

Cilj odluke odnosno projekta u cjelini je dovođenje širokopojasnog super brzog pristupa 

internetu s podržanom brzinom od 1 Gbit/s za Općinu Vojnić kako bi se unaprijedio održivi 

socioekonomski rast i razvoj općine Vojnić. 

 


